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Acta de Sesión Ordinaria del GAD PARROQUIAL RURAL MARISCAL 
SUCRE, realizada el Lunes 29 de Febrero del 2016. 

Siendo las 14h00 se instala la Sesión Ordinaria del GAD 
PARROQUIAL RURAL DE MARISCAL SUCRE, contando con la 
asistencia de los siguientes Miembros. Sr. Pedro Castro Monte, 
PRESIDENTE; Ing. Cesar Moran Castro, VICEPRESIDENTE Sra. 
Herminia Carpió Cruz, 1ER VOCAL, Ing. Eliana Moreno Guevara, 2D0 
VOCAL; Sr. Ernesto Chichande SER VOCAL; Sr. Jhonny Cruz Escudero 
OCUPANDO LA SILLA VACIA; ING. CPA Dallan Moreira Alvarado 

- SECRETARIA-TESORERA del GAD PARROQUIAL MARISCAL SUCRE 
para tratar el siguiente Orden del Día. 

1. -LECTURA Y FIRMA DEL ACTA ANTERIOR 

2. - SILLA VACIA (SR. JHONNY CRUZ ESCUDERO) 

3. -INF0RMES DEL PRESIDENTE 

4. -VARI0S Y RESOLUCIONES 

1°.-Una vez realizada la Constatación del Quorum, se procede a la 
lectura del Acta Anterior a cargo de la ING. CPA Dallan Moreira 
Alvarado, SECRETARIA-TESORERA. 

Siendo las 14H20 se procede a la firma del acta anterior por todos los 
miembros antes mencionados. 
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22 SILLA VACIA (SR. JHONNY CRUZ ESCUDERO). 

En este momento contamos con la presencia del Sr. Jhonny Cruz Escudero habitante 
de nuestra parroquia quien se dirige a ustedes: 

Sr. Presidente, Sres. Vocales. Srta. Secretaria-Tesorera buenas tardes. Agradezco la 
oportunidad brindada y permitirme estar aquí junto a todos ustedes. El motivo de mi 
presencia es para informarme más a fondo sobre el proyecto de la instalación de la 
planta de agua potable en nuestra jurisdicción. Pido a ustedes como miembros del 
GAD se realicen los procesos de una manera correcta y oportuna. Asistí a la 
sociabilización con respecto a este tema y por lo que logre escuchar interprete que ya 
la constructora está contratada cuando para ello debe darse mediante un concurso en 
la SERCOP y escoger al mejor postor. Como Mariscaleño solicito a ustedes que todo 
este proyecto se maneje con transparencia. Lamentablemente existen muchos 
comentarios negativos concerniente a la gestión que se está llevando, pero estamos 
para mejorar. Pido a ustedes que esta nueva obra a ejecutarse se de en conjunto con 

, la comunidad, con el pueblo que los eligió. , =f--̂ -

Toma la palabra el Sr. Pedro Castro y exhorta que la entidad que sociabilizo el 
proyecto de la planta de agua potable no está contratada, solo vinieron a informar y a 
dar características y especificaciones pero no necesariamente serán ellos quienes 
construyan. El proyecto se llevara a cabo mediante la SERCOP y se escogerá el que 
mejor nos convenga. 

Toma la palabra el Sr. Jhonny Cruz Escudero que espera estar informado con 
profundidad con lo que respecta a este proyecto y solicita se lo considere en las 
sesiones concernientes a este tema. Agradece el espacio permitido. 

32 INFORMES DEL PRESIDENTE. 

Dándole la bienvenida a los compañeros vocales, Srta. Secretaria-Tesorera Ing. Cpa 
Dallan Moreira. Sr. Jhonny Cruz Escudero, gracias por estar presentes en esta 
Sesión Ordinaria. A continuación les informare todas mis labores y gestiones 
realizadas en estos últimos días del mes de Febrero del año 2016. 

, > Como es de su conocimiento estimados compañeros se llevó a cabo la 
RENDICION DE CUENTAS 2015, donde se informó todas las labores, 
proyectos, obras y actividades para beneficio de nuestra parroquia. 
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Se sociabilizo ante la comunidad el PROYECTO DE LA INSTALACION DE LA 
PLANTA DE AGUA POTABLE en nuestra jurisdicción. 

> Se entregó al BANCO DEL ESTADO copia de los estudios realizados 
concernientes al proyecto de la planta de agua potable, faltan ciertos requisitos 
que con e! trancurso de los días se los recabara, 

> Se les comunica que mantuve una sesión con el Prefecto del Guayas donde se 
trataron diversos temas entre los cuales se encuentran bachees, 
reconformación de vías, lastrado en caminos vecinales entre otros para nuestra 
comunidad y a su vez también se habló a nivel monetario, donde la Prefectura 
posiblemente se comprometería a contribuirnos hasta con $3'000000 para 
obras. 

> Se les informa que fuimos invitados por el CONALI para que asistamos a un 
taller participativo solo con los habitantes de las parroquias en conflictos 
limítrofes, siendo una de estas MARISCAL SUCRE. Esto se llevó a cabo en el 
Reto, Galápagos. Como es de su conocimiento porque la mayoría asistimos no 
se quedó en acuerdo alguno. 

Bueno es todo en cuanto al informe de mis labores. 

OFICIOS RECIBIDOS 

> La Sra. Francisca Cachóte moradora del Reto. E! Recreo solicitó el arreglo de 
un camino vecinal el cual esta inaccesible debido al fuerte temporal invernal. 

> La Sra. Francisca Cachóte moradora del Reto. El Recreo solicitó un 
transformador y dos postes para 10 casas debido a que la energía es muy 
deficiente y este servicio básico es de mucha importancia. 

> Ei Sr. José Perea morador del Sector Ei Tímalo solicitó la coiaboración de 4 
volquetadas de lastre para ser colocados en la carretera vecinal ya que se 
encuentra en mal estado, 

> La Sra. Alicia Delgado Onofre solicito la prestación de las sillas del GAD 
. - PARROQUIAL para ser utilizados en un bingo solidario. , = „. 
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REPÚBLICA DEL ECUADOR 

--""^'"^ MILAGRO' ECUADOR 
ADMINISTRACIÓN 2014 - 2019 
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El Sr. Francisco Apolinario García PDTE DEL EQUIPO NUEVA SOCIEDAD 
solicito la donación de 12 uniformes de equipos de indor para continuar con el 
campeonato de la parroquia. 

La Msc. Gioconda Lindao Reyes JRectora de la Unidad Educativa "17 de 
Septiembre" solicito que la alumna Srta. Samanta Navarro Becerra que realice 
pasantías en nuestra institución dei 04 al 30 de Abril del año 2016. 

El CONALI mediante oficio informo la RESOLUCION INSTITUCIONAL N° C-
RI-01-2016- CONALI sobre el conflicto limítrofe entre el Cantón Milagro y 
Naranjito, 

Jíí 

La Sra. Carmen Menéndez Menéndez solicitó la prestación de las sillas del 
GAD para la celebración dei cumpleaños de su hija MEYBETH GAVILANEZ 
MENENDEZ. 

La Srta. Joselyn León Díaz solicitó la prestación de las sillas del GAD para la 
celebración de su graduación secundaria. , 

El Movimiento Evangelístico, Apostólico, Profetice y Misionero "Monte Santo de 
Jehová" del Reto. Finca Sánchez solicita lámparas de alumbrado público para 
dos de sus templos y dos volqueadas de lastre. 

La Leda. Mariana Tigre Rectora de la Unidad Educativa "Mariscal Sucre", invito 
a la ceremonia de incorporación de los Neo- Bachilleres 2015-2016. 

El Sr. Jorge Ramírez Peralta morador del Reto "El Mirador" solicito la donación 
de volquetadas de piedra de lastre. 

INVITACIONES 

> El Pleno del Consejo Nacional Electoral invito al acto RENDICION DE 
CUENTAS 2015, para el Viernes 26 de Febrero del 2016 a las lOhOO en el 
Auditorio de la Democracia. 

El Mies invito al acto RENDICION DE CUENTAS 2015 para el Lunes 29 de 
Febrero del 2016 a las 10hOO en el Salón Auditórium de la Unemi. 

Dirección: Mariscal Sucre - Av.Tarqui S/N 
R.U.C.: 0968564230001 / Celular. 09&-0782222 

Página Web: www.gadnnariscalsucre.gob.ee 
E-mail: juntamariscalsucre@hotmail.com 



REPUBUCA OEL ECUADOR 

MILAGRO' ECUADOR 
ADMINISTRACIÓN 2014 - 2019 MARISCALUiCilE 

> La EPCBM invito al acto RENDICION DE CUENTAS 2015 para el Lunes 29 de 
Febrero del 2016 a las 11hOO en la Cia. La Pradera ( Km 1 vía Mariscal Sucre) 

OFICIOS ENVIADOS 

> Se solicitó a la Dra. Patricia Alvarez DIRECTORA DISTRITAL DE SALUD 
personal para fumigaciones en nuestra parroquia. 

> Se solicitó a la Eco. Denisse Robles Andrade ALCALDESA DEL GAD 
MUNICIPAL DE MILAGRO el lastrado y reconformación de vías para varios 
recintos de la parroquia. 

> Se entregó a la Eco. Denisse Robles Andrade ALCALDESA DEL GAD 
MUNICIPAL DE MILAGRO el número de partida 8.4.03.01 que se utilizara 
para realizar el pago de le expropiación de terreno al Sr. Luis Quintuña 
Simbaña por un valor de $6.200,00 

Se solicitó al Ing. Arturo Pazmiño SUBSECRETARIO DE SENAGUA la 
revisión y aprobación de la viabilidad técnica para el proyecto de agua potable. 

0' Se entregó a la Ab. Ana Paula Ledergerber GERENTE BANCO DEL ESTADO 
SUCURSAL GUAYAQUIL en recibido de Senagua donde se certifica que ya 
se inició con el proceso de viabilidad técnica concerniente al proyecto de la 
instalación de la planta de agua potable. 

> Se solicitó al Ing. Arturo Pazmiño SUBSECRETARIO DE SENAGUA el 
permiso para la utijización del agua del rio Milagro para la planta de agua 
potable que servirá para el consumo humano con la capacidad de 10 litros por 
segundo. 

> Se solicitó al Ing. Jaime Zamora PRESIDENTE DE LA JUNTA GENERAL DE 
USUARIOS - MARISCAL SUCRE la prestación de las instalaciones de la 
entidad para los días Jueves 25 y Viernes 26 de Febrero del 2016. 

5° VARIOS Y RESOLUCIONES 

> Toma la palabra la Sra. Eliana Moreno Guevara e indica que se tenga en 
cuenta lo aprobado en sesiones anteriores sobre la compra del aire 
acondicionado para el Dispensario del Seguro Campesino. 
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Siendo las 15h20 se da por ternfiinada la Sesión Ordinaria del GAD Parroquial 
Mariscal Sucre. 

^CastroMonte 
^SIDENTiDELGAD 

PARROQUIAL RURAL MARISCAL SUCRE 

Sra. Herminia Pascuala Carpía Cruz 
lER VOCAL 

Ing. Cesar érriesto Morári 
VICEPRESIDENTE 

Moreno Guevara 
ÍDA VOCAL 

Sr. Ernesto Chichande Díaz 
3ER VOCAL 

Ing. Cpa Dallan Moreira 
SECRETARIA- TESORERA 
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